

13 МАЯ 1973
КРАСНЫЙ СЕВЕР
от

г. Вологда

ПРЕДСТОЯТ ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ

Сегодня в Вологде завершается 124-й театральный сезон. Сегодня на вологодской сцене — последний спектакль. Чем характерен нынешний сезон?

Идейность, актуальность — эти критерии определяли репертуар нашего театра. В честь 50-летия СССР на вологодской сцене был поставлен спектакль по пьесе М. Зарудного «Дороги, которые мы выбираем». Этот патристический, высокоидейный спектакль характерен для направленности нашего театра и удостоен диплома первой степени на Всероссийском фестивале искусств.

В настоящее время готовится к постановке народная драма Г. Маркова «Отец и сын». В спектакле будет рассказано о первых коммунарах на селе, об острой классовой борьбе, о претворении в жизнь ленинских принципов кооперации...

К 150-летию со дня рождения А. Н. Островского на вологодской сцене поставлена одна из лучших пьес великого драматурга «Бесприданница». Театр показал также зрителям музыкальные комедии — «Проснись и пой» Дьярфаша и «Мадридская сталь» Лопе де Вега. Успехом пользуется постановка пьесы М. Роцина «Валентин и Валентина». Репертуар этого сезона был разнообразен и обширен.

Театр придает большое значение массовой работе. Заключен творческий договор с рабочим коллективом Государственного подшипникового завода. Показ спектаклей для работников завода, зрительские конференции, дружеские встречи — все это уже стало традицией. Дружеские отношения сложились у театра с колхозом «Родина». Для колхозников устраивались просмотры новых спектаклей, их обсуждение. Работники театра ведут занятия в сельском университете культуры.

Уже более 40 спектаклей показано в этом сезоне труженикам различных колхозов и совхозов области. А всего в сезоне будет дано более 70 спектаклей на селе.

Нынешний сезон был важным и ответственным еще и потому, что он проходил под знаком предстоящих гастролей в Москве. Да, нашему театру предстоит важное, ответственное событие, впервые он приглашен на гастроли в Москву и будет выступать перед столичным зрителем. Гастроли открываются 5 июня, в помещении театра имени Ермоловой, в самом центре столицы. Вологжане покажут москвичам спектакли: «Шел солдат с фронта», «Дороги, которые мы выбираем», «Отец и сын», «Хата с краю», «Обрыв», «Госпожа министерша», «День чудесных обманов», «Проснись и пой». Выступления в Москве будут серьезным творческим экзаменом театра.

Затем — гастроли в Полтаве, подготовка к новому сезону. В будущем сезоне Вологодскому театру исполняется 125 лет. Намечается празднично, творчески отметить этот юбилей.

... Итак, сегодня в Вологде опустится театральный занавес. Вологжане расстанутся со своим театром до осени. Но театру предстоят еще многие ответственные выступления во время гастролей. Сезон закончен — сезон продолжается.

В. ПЕТРОВ.